
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

11 липня 2017 року               м. Київ 

 

 
Р І Ш Е Н Н Я № 75/зп-17 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі: 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., 

Козлова А.Г., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., 

Устименко В.Є., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

розглянувши клопотання виконувача обов’язків ректора Національної школи суддів 

України Шукліної Наталії Георгіївни щодо представлення Оніщука Миколи 

Васильовича, ректора Національної школи суддів України, до нагородження 

державною нагородою «Орден князя Ярослава Мудрого» V ступеня, 

встановила: 

11 липня 2017 року до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України надійшло 

клопотання щодо представлення до нагородження державною нагородою 

«Орден князя Ярослава Мудрого» V ступеня Оніщука Миколи Васильовича, ректора 

Національної школи суддів України. До клопотання додано нагородний лист для 

представлення до відзначення державною нагородою України, біографічну довідку, 

витяг з протоколу загальних зборів трудового колективу Національної школи суддів 

України від 16 червня 2017 року № 1. 

Розглянувши клопотання виконувача обов’язків ректора Національної школи 

суддів України Шукліної Н.Г. та додані до нього матеріали, Комісія дійшла висновку 

підтримати клопотання щодо представлення до нагородження державною нагородою 

«Орден князя Ярослава Мудрого» V ступеня з огляду на таке. 

Відповідно до частини другої статті 104 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів» від 02 червня 2016 року № 1402-VIII (далі-Закон) Національна школа 

суддів України утворюється при Вищій кваліфікаційній комісії суддів України і 

здійснює свою діяльність відповідно до цього Закону та статуту, затвердженого 

Вищою кваліфікаційною комісією суддів України. 

Згідно з абзацом другим статті 7 Закону України «Про державні нагороди 

України» від 16 березня 2000 року № 1549-ІІІ орден князя Ярослава Мудрого І, II, III, 

IV, V ступенів встановлюється для нагородження громадян за видатні заслуги перед 

Україною в галузі державного будівництва, зміцнення міжнародного авторитету 

України, розвитку економіки, науки, освіти, культури, мистецтва, охорони здоров'я, 

за визначні благодійницьку, гуманістичну та громадську діяльність. 
  



 

Пунктом 17 розділу II «Порядок представлення до нагородження орденом 

князя Ярослава Мудрого» Статуту відзнаки Президента України «Орден князя 

Ярослава Мудрого», затвердженого Указом Президента України від 23 серпня 

1995 року № 766/95, передбачено, що клопотання про нагородження особи орденом 

князя Ярослава Мудрого порушується перед вищестоящим органом або організацією. 

Висунення кандидатур здійснюється, як правило, в трудовому колективі, де працює 

особа, яку представляють до відзначення. Пропозиції про нагородження можуть 

вносити також місцеві органи державної виконавчої влади, окремі громадяни. 

Кандидатуру Оніщука М.В. рекомендовано трудовим колективом Національної 

школи суддів України до нагородження державною нагородою «Орден князя 

Ярослава Мудрого» V ступеня на загальних зборах трудового колективу Національної 

школи суддів України 16 червня 2017 року, на яких було надано характеристику із 

зазначенням особливих заслуг. 

Оніщук М.В. у 1982 році закінчив юридичний факультет Київського ордена 

Леніна державного університету імені Т.Г. Шевченка за спеціальністю правознавство 

та здобув кваліфікацію юриста. 

Після закінчення університету Оніщук М.В. з жовтня 1982 року до січня 

1994 року працював на таких посадах: стажист-дослідник, молодший науковий 

співробітник, старший науковий співробітник відділу державно-правових проблем 

управління Інституту держави і права НАН України, а із січня 1994 по грудень 

1995 року перебував на навчанні в докторантурі інституту держави і права 

імені В.М. Корецького. 

З грудня 1997 року по квітень 2002 року обіймав посади заступника голови, 

першого заступника голови Спілки юристів України. 

З травня 2002 року – народний депутат України (IV, V, VI скликань), обіймав 

такі посади: перший заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань 

правової політики, перший заступник Голови Комітету Верховної Ради України з 

питань правосуддя. 

З грудня 2007 року по березень 2010 року – Міністр юстиції України. 

З лютого 2011 року по листопад 2013 року працював у Карпатському 

університеті імені Августина Волошина професором кафедри державного та 

канонічного права. 

19 листопада 2013 року Оніщука М.В. рішенням Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України від 18 листопада 2013 року № 55/зп-13 призначено на посаду ректора 

Національної школи суддів України, яку він обіймає і дотепер. 

Також Оніщук М.В. активно займається громадською та науковою діяльністю – 

був першим заступником голови Союзу юристів України (2001-2010 роки); 

віце-президентом Світового Конгресу українських юристів; Головою Національної 

комісії зі зміцнення демократії та утвердження верховенства права (2007 рік); 

президентом Інституту правової політики (2010-2013 роки); з 2015 року – член 

Конституційної комісії, з червня 2015 року увійшов до складу науково- 

консультативної ради при Верховному Суді України (за адміністративно-правовою 

спеціалізацією). 

Оніщук М.В. має науковий ступінь доктора юридичних наук (2010 рік), почесні 

звання «Заслужений юрист України» (1993 рік), «Почесний професор Київського 

університету права Національної академії наук України». 

Автор понад 300 наукових праць, присвячених розвитку національного 

конституціоналізму, конституційно-правовій реформі, теоретичним проблемам 

 

  



 

референдної демократії, вдосконаленню судоустрою, статусу суддів та 

процесуального законодавства. 

За час роботи в Національній школі суддів України Оніщук М.В. 

зарекомендував себе ефективним керівником та високопрофесійним фахівцем у сфері 

суддівської освіти та правосуддя. Має високий авторитет у трудовому колективі та 

суддівському товаристві. 

За високий професіоналізм, видатні заслуги перед Україною в галузі зміцнення 

міжнародного авторитету України, розвиток науки, освіти та з нагоди 60-річчя 

Комісія вважає Оніщука М.В. гідним державної нагороди «Орден князя Ярослава 

Мудрого» V ступеня. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 93,101,104 Закону України 

«Про судоустрій і статус суддів», статтею 7 Закону України «Про державні нагороди 

України», Вища кваліфікаційна комісія суддів України 

вирішила: 

підтримати клопотання виконувача обов’язків ректора Національної школи суддів 

України Шукліної Наталії Георгіївни щодо представлення ректора Національної 

школи суддів України Оніщука Миколи Васильовича до державної нагороди «Орден 

князя Ярослава Мудрого» V ступеня. 
 
 

Головуючий          С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

А.В. Василенко 

Т.Ф. Весельська 

А.О. Заріцька 

А.Г. Козлов 

Т.В. Лукаш 

П.С. Луцюк 

С.М. Прилипко 

Ю.Г. Тітов 

В.Є. Устименко 

Т.С. Шилова 

С.О. Щотка 


